

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

Про відкриття відділення баскетболу на базі Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області та затвердження Статуту Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області в новій редакції

Керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 8 Постанови Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року №993 «Про затвердження Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу», Статутом Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області та враховуючи клопотання начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради, з метою розширення основної діяльності дитячо-юнацької спортивної школи іншими видами спорту та популяризації баскетболу, як універсального засобу фізичного виховання жителів громади, незалежно від статі і віку, враховуючи висновки постійних комісій, міська рада

ВИРШИЛА

1. Відкрити відділення баскетболу на базі Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з _____.

2. Директору Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області Дерев'янку В.В.:

- внести зміни до п. 2.4 Статуту Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області, доповнивши словом: «баскетболу» та викласти його в новій редакції: «Спортивна школа у своїй структурі має відділення з важкої атлетики, веслування на байдарках і каное, греко - римської боротьби, футболу та баскетболу, що передбачені її статутом та відповідають меті діяльності спортивної школи. Відкриття (закриття) відділень з певних видів спорту здійснюється за рішенням засновника (власника) спортивної школи" (додається);

- привести у відповідність штатний розпис Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області.

- затвердити графік роботи та забезпечити діяльність відділення баскетболу Баштанської дитячо – юнацької спортивної школи Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

